1. PARCIJALNI ISPIT 1Z MATEMATIKE N: Grupa A 17.11.2012.
NAPOMENA: Radi preglednosti rjesavajte svaki zadatak na zasebnom papiru!!! Rezultate prikazite deci-

malnim zapisom s Cetiri decimalna mjestal!!!

(1) Skicirajte graf funkcije f(z) = -2%. a) Po definiciji derivacije izra¢unajte f’(1). b) Tabli¢nim

T

deriviranjem izracunajte f’(1). ¢) Je li funkcija f za xg = 1 rastuéa ili padaju¢a? Obrazlozite!

(2) Odredite D(f), ako je f(x) = Ve¥~T 4 \5/% + cos arcsin 9_3"32.

1
(3) Izracunajte lim,_; (w2 + 3z — 3) sin(m7) a) bez L’Hospitalovog pravila b) s L’Hospitalovim pravilom.

(4) U lik odreden krivuljama x = 0, 2y = z, © + y = 5, upisite pravokutnik stranica paralelnih
koordinatnim osima maksimalne povrsine. Koliko iznosi ta povrsina?

(5) Odredite jednadzbu sekante krivulje y = 23 — 32 koja prolazi tockama A(0, o) i B(3,y1). Odredite
jednadzbe tangenata na tu krivulju paralelnih nadenoj sekanti.

(6) Neka je f(x) = {,/317 a) Odredite D(f), R(f), D(f~1), R(f~1). b) Odredite min f, inf f, max f,

sup f.
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(7) Neka je f(x) = xze™ 7. Izracunajte f(—6), f(6). Odredite kvalitativni graf funkcije.

1. PARCIJALNI ISPIT 1Z MATEMATIKE N: Grupa B 17.11.2012.
NAPOMENA: Radi preglednosti rjesavajte svaki zadatak na zasebnom papiru!!! Rezultate prikazite deci-

malnim zapisom s Getiri decimalna mjestal!!!

(1) Neka je f(z) = 5m=——. a) Odredite D(f), R(f), D(f~1), R(f~'). b) Odredite min f, inf f, max f,

V2ted
sup f.
(2) Skicirajte graf funkcije f(z) = % a) Po definiciji derivacije izracunajte f/(1). b) Tablicnim

deriviranjem izracunajte f’(1). ¢) Je li funkcija f za xy = 1 rastuéa ili padajuéa? Obrazlozite!
(3) Odredite D(f), ako je f(x) = sinarccos % + Ve2i—3 4 13/10g% 43,
1
(4) Izracunajte lim, 9 (2 + 22 — 7)) a) bez L’Hospitalovog pravila b) s L'Hospitalovim pravilom.
(5) U lik odreden krivuljama x = 0, 3y = z, © + y = 6, upisite pravokutnik stranica paralelnih

koordinatnim osima maksimalne povrsine. Koliko iznosi ta povrsina?
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(6) Neka je f(x) = xe™ 6. Izracunajte f(—8), f(8). Odredite kvalitativni graf funkcije.
(7) Odredite jednadzbu sekante krivulje y = 2® — 62 koja prolazi tockama A(0,yo) i B(3,%1). Odredite

jednadzbe tangenata na tu krivulju paralelnih nadenoj sekanti.



